

ЖОФФРУА КОУССЕМУ

ПЕРВЫЙ МИССИОНЕР ИЗ БЕНИНА



В Бенине насчитывается 4018 членов Церкви.



Первые молодые миссионеры были направлены в Бенин в 2003 году.



Бенин – небольшая страна на Западном побережье Африки.

Сидни Сквайрс
Церковные журналы
(Основано на реальных событиях)

Жоффруа вышел из класса вместе со своим другом Теодором. Им обоим было по 16 лет, и они жили в Бенине, африканской стране. Они изучали фермерское дело в новой школе и только недавно начали жить вдали от семьи. Каждый день им приходилось помногу учиться и работать.

Жоффруа надел рюкзак. «Наверное, я всё брошу. Учиться так сложно».

«Нет! – сказал Теодор. Не бросай. Нужно положиться на Бога, и тогда все получится».

Слова Теодора весь день не выходили у Жоффруа из головы. Жоффруа вырос в семье христиан, но никогда не пытался полагаться на Бога. Он преклонил колени на полу, но не спешил начать молиться. Он нервничал. Но если он не найдет источник помощи, то учиться не сможет. Жоффруа медленно опустил голову.

«Отец на Небесах, – сказал он, – пожалуйста, покажи мне, как полагаться на Тебя. Пожалуйста, помоги мне с учебой. Обещаю служить тебе изо всех сил всю оставшуюся жизнь».

С тех пор у Жоффруа прибавилось храбрости и решимости. Учиться все же было нелегко, но он знал, что Бог готов помогать ему, если он станет выполнять свою часть работы. Жоффруа отгнал от себя страхи и усердно трудился.

В школе все было в порядке. Наконец через полтора года он был готов окончить школу. Ему все удалось!

После школы Жоффруа не перестал усердно работать. Вскоре у него появилась собственная ферма.

А потом он как-то встретил друга, который был членом Церкви Иисуса Христа Святых последних дней. Этот друг подарил ему Книгу Мормона. Жоффруа прочитал Книгу Мормона и помолился. Он ощутил тепло и покой и твердую уверенность, что Церковь истинна.



В школьные годы Жоффруа научился полагаться на Бога в молитве.

19

Жоффруа принял крещение в 19 лет.



Чтобы заплатить за миссию, Жоффруа продал ферму, которую прежде купил.



Жоффруа знал, что Бог готов помогать ему, если он будет делать свою часть работы.

Он уже знал, что делать дальше. Он трудился, молился и полагался на Бога. Сначала он принял крещение. Потом он начал делиться свидетельством с окружающими. Некоторые его друзья тоже крестились. Их некогда небольшая группа членов Церкви вскоре превратилась в небольшой приход. Он помогал Церкви расти в Бенине!

Жоффруа захотелось отправиться на миссию. Денег не хватало, поэтому он продал ферму. Через несколько месяцев он получил призвание на миссию в Кот-д'Ивуар. Жоффруа стал первым человеком из Бенина, получившим призвание на миссию!

Его преданность много лет выручала его. Благодаря его вере и вере других членов Церкви крестилось много людей. Его небольшой приход стал приходом. Сейчас этот приход входит в состав первого кола в Бенине!

Жоффруа Коуссему продолжает усердно трудиться и полагаться на Бога. Он знает, что с Божьей помощью могут происходить великие события.